

Кадровый рост сельской молодежи

С 24 по 26 ноября в Москве прошла VI Конференция Общероссийской молодёжной общественной организации «Российский союз сельской молодёжи»

Делегатом на Конференцию был направлен заместитель председателя Тюменского регионального отделения РССМ Сахаров Алексей Леонидович.



Конференция проходит не реже чем один раз в четыре года и является высшим выборным органом ОМОО «РССМ». В рамках VI Конференции так же проходил Форум сельских инициатив, основной темой было обсуждение программы «Кадры для села».

Завершением мероприятий Конференции стало выборное заседание с присутствием Депутатов государственной Думы, членов правительства РФ и представителями общественных организаций где делегаты РССМ выбрали нового председателя РССМ. Им стал Пекуровский Дмитрий Александрович, сформировали новый центральный совет, бюро центрального совета, так же приняли положение о Лидере РССМ – им стала Оглоблина Юлия Васильевна, делегаты единогласно поддержали ее кандидатуру.

Член комиссии по экономическому развитию, поддержке малого и среднего бизнеса Общественной палаты Тюменской области Сахаров Алексей Леонидович получил благодарность Депутата государственной Думы Оглоблиной Юлии Васильевны, за большой вклад по разработке и реализации проектов для сельской молодежи. Сахаров Алексей вошел в состав центрального совета организации, всего в центральном совете 28 членов организации.



Российский союз сельской молодёжи – общественная организация создана в 2008 году для поддержки инициатив сельской молодежи, имеет 80 региональных отделений с общей численностью более шестидесяти тысяч членов по всей России.



***Пресс-служба Комиссии по
экономическому развитию, поддержке
малого и среднего бизнеса ОПТО***